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A PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA VIGÉSIMA REGIÃO, nos 
termos do ATO SGP.PR. Nº 038/2023, que regulamenta o Projeto Arremate no âmbito deste 
Regional, faz saber que serão levados à hasta pública unificada, pelo maior lance, no dia 
22/03/2024, a partir das 08h30min, na modalidade eletrônica, através do site 
www.realizaleiloes.com.br, os bens móveis penhorados em diversos processos que 
tramitam nesta Especializada segundo especificações deste Edital, com indicação dos 
endereços onde podem ser encontrados. 
 
A partir do dia 21/02/2024, o extrato da relação detalhada dos processos das Varas do 
Trabalho deste Tribunal com os respectivos bens levados a leilão estará disponível na 
recepção do fórum e do edifício da sede deste TRT20ª, bem como nos sítios eletrônicos 
www.trt20.jus.br e www.realizaleiloes.com.br, ocasião em que também se dará o início da 
tomada de lances. 
 
Quem pretender arrematar os ditos bens deve ofertar lances pela modalidade 
eletrônica (on-line), através do site www.realizaleiloes.com.br, sendo considerado 
vencedor o maior lance obtido por meio de disputa eletrônica no momento do 
fechamento de cada lote. 
 
A abertura do pregão dos lotes se iniciará às 08h30min do dia 22/03/2024, com a tomada 
do lote 001, obedecendo-se a sequência numérica do certame. 
Havendo disputa no lote, seu fechamento será prorrogado, permitindo-se a oferta de novos 
lances entre os licitantes concorrentes. 
 
Salvo determinação em sentido contrário, a critério do(a) Juiz(íza) Supervisor(a), os bens 
remanescentes, não alienados no leilão unificado, serão submetidos à venda direta, nos 
mesmos termos e condições estabelecidas neste edital, conforme art. 888, § 3º, da CLT, 
pelo prazo de 30 (trinta) dias, iniciando-se no 25/03/2024, com encerramento no dia de 
22/04/2024. 
 
Quaisquer esclarecimentos, bem como cópias do Edital com os bens a serem leiloados 
poderão ser obtidos com o Leiloeiro Oficial Sóstenes de Almeida Rabelo pelo e-mail: 
realizaleilao@gmail.com ou pelo telefone (79) 98155-9077. 
 
Nos termos do artigo 4º do ATO SGP.PR. Nº 038/2023, a alienação judicial em hasta pública 
prevista neste instrumento convocatório será processada e supervisionada pelo Juízo 
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Auxiliar de Execução (JAE), com o auxílio e suporte da Coordenadoria de Apoio à Execução 
(CAE), e do leiloeiro oficial previamente designado/sorteado. 
 
O leilão será realizado na modalidade eletrônica, com apresentação de lances pela internet. 
O interessado em participar do leilão via internet deverá cadastrar-se previamente no site 
www.realizaleiloes.com.br, com antecedência mínima de 24 horas da data do evento e 
de modo absolutamente gratuito, ficando o interessado responsável civil e criminalmente 
pelas informações lançadas no preenchimento do aludido cadastro, oportunidade em que 
fornecerá os dados pessoais e aceitará as condições de participação previstas neste Edital 
e no Termo de Compromisso constante do sítio eletrônico, onde o interessado deve 
declarar, sob as penas da lei, que não possui nenhum grau de parentesco com o 
leiloeiro nem tampouco com a(o) magistrada(o) da unidade à qual esteja vinculado o 
processo, a fim de preservar a moralidade administrativa. 
 
Para que seja confirmado o cadastro pela internet, será obrigatório enviar para o e-mail 
do Leiloeiro Oficial – realizaleilao@gmail.com, os documentos a seguir transcritos: se 
pessoa física: Carteira de Identidade, CPF e comprovante de residência; se pessoa jurídica: 
CNPJ, contrato social (até a última alteração) ou Declaração de Firma Individual, RG e CPF 
do representante legal ou do preposto da pessoa jurídica respectiva. 
 
A aprovação do cadastro será confirmada através do e-mail informado pelo usuário, 
tornando-se indispensável mantê-lo válido e regularmente atualizado, ficando a aludida 
aprovação condicionada aos critérios e parâmetros estabelecidos pelo juízo responsável 
pelo evento ou leiloeiro público oficial designado, sem que tal decisão implique em direito 
algum ao solicitante do cadastro. 
 
Em hipótese alguma o usuário poderá fornecer sua senha a terceiros, ficando responsável 
por todas as negociações realizadas em seu código, com o uso da referida senha, a qual 
será validada após as devidas averiguações obrigatórias nos órgãos competentes. 
 
No caso de uso não autorizado de sua senha, o usuário deverá enviar de imediato um e-
mail ao juízo responsável pela hasta pública ou ao leiloeiro público oficial, comunicando o 
fato, assumindo inteira responsabilidade por quaisquer ocorrências até que seja 
efetivamente recebida e confirmada tal mensagem, obrigando-se, inclusive, por eventuais 
lances registrados em seu nome. 
 
O usuário responsável pelo aludido cadastramento deverá possuir capacidade civil para 
contratar e assumir responsabilidades e obrigações pertinentes ao negócio em apreço, 
podendo ser responsabilizado civil ou criminalmente pelas informações lançadas nos sites 
dos portais oficiais da hasta eletrônica. 
 
Eventuais dificuldades ou problemas de ordem técnica, referentes ao sistema de 
transmissão eletrônica que, a qualquer momento do certame, afetem a participação em tal 
modalidade, não ensejará oportunidade para impugnação, recurso, reclamação ou pedido 
de desfazimento ou repetição da hasta, assumindo o interessado direito e obrigações 
apenas e exclusivamente pelas ofertas efetivamente recebidas pelo leiloeiro. 
 
As pessoas físicas e jurídicas que solicitarem o cadastramento e arrematarem bens 
pela modalidade eletrônica, automaticamente outorgam poderes autorizando o 
leiloeiro oficial a assinar os autos de arrematação. 
Após a publicação do edital, se houver pagamento da dívida, adjudicação ou celebração de 
acordo, será devida em favor do leiloeiro a comissão de 3% que incidirá sobre o valor pago, 
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na 1ª hipótese, ou sobre o valor acordado ou de adjudicação. Se houver armazenagem do 
bem, a comissão será de 5%. Nesses casos, deverá o executado comunicar esses fatos ao 
Juízo Auxiliar de Execução – seja a quitação do débito ou a homologação do acordo – com 
antecedência mínima de 24 (vinte e quatro) horas do início do leilão, pois a não 
comunicação em tempo hábil poderá implicar na venda do bem com a devolução do saldo 
remanescente, se houver, ao devedor. 
 
O Juiz Supervisor do Leilão não está obrigado a deferir a arrematação pelo preço mínimo, 
o qual serve apenas como parâmetro para o início das disputas. 
 
Havendo arrematação realizada em ambiente virtual, o ofertante fica ciente de que pa-
gará a integralidade do valor da arrematação no primeiro dia útil subsequente ao da 
realização do leilão, além da comissão do leiloeiro, no percentual de 5% sobre o valor da 
arrematação, mediante guia de depósito judicial emitida por ocasião da hasta e enviada 
para o endereço de e-mail informando no momento do cadastro realizado pelo arrematante 
no site:www.realizaleiloes.com.br, cujo preenchimento é de responsabilidade do usuário. 
 

Aquele que desistir da arrematação, ressalvada a hipótese do art. 903, § 5º do CPC, 
ou não efetuar o depósito do saldo remanescente, ou se o depósito for efetuado em 
cheque sem provisão de fundos, perderá o sinal dado em garantia em favor da execução 
e também a comissão paga ao(à) leiloeiro(a) e poderá ficar inabilitado de participação em 
leilões realizados por órgãos da União Federal, por um prazo de até 12 (doze) meses, a 
critério do(a) Juiz(íza) Auxiliar de Execução, e arcará com multa de 10% (dez por cento) 
do valor de avaliação do bem praceado a ser revertido em favor da execução, sem 
prejuízo de eventual responsabilização civil e criminal. 
O(A) arrematante fica obrigado(a) a apresentar declaração, sob as penas da lei, de que não 
possui nenhum grau de parentesco com o(a) leiloeiro(a) nem tampouco com o(a) juiz(íza) 
supervisor(a) ou com o(a) magistrado(a) da unidade à qual esteja vinculado o processo, a 
fim de preservar a moralidade administrativa. 
 
O arrematante deverá retirar em 15 (quinze) dias o respectivo auto de arrematação. 
Ultrapassado tal prazo, será tornada sem efeito a venda, com impossibilidade de re-
embolso dos valores pagos, os quais serão revertidos em favor da execução. 
 O auto de arrematação deverá ser retirado no Juízo Auxiliar de Execução, salvo de-
terminação judicial em sentido diverso. 
 
Após o recebimento do Auto de Arrematação, o arrematante terá um prazo de 15 
(quinze) dias para promover a retirada dos bem(ns) ou comunicar ao Juízo Auxiliar 
de Execução a não obtenção de êxito na entrega. 
 
Passado o prazo estabelecido no parágrafo anterior, sem que o arrematante promova 
a retirada dos bem(ns), será ele obrigado a efetivar o pagamento das diárias estabe-
lecidas no ATO SGP.PR. Nº 038/2023 do TRT20ª Região, pela guarda do(s) bem(ns) 
que esteja(m) em posse do depositário oficial ou, na hipótese de bem(ns) em posse 
do executado, será o arrematante multado em percentual de até 5% (cinco por cento) 
do valor de avaliação a ser revertido para execução. 
 

Serão de responsabilidade do arrematante os impostos incidentes sobre os bens móveis, 
inclusive o ICMS incidente sobre mercadorias, bem como todas as providências e despesas 
com transferência de veículos. 
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Deverá o interessado na arrematação verificar junto aos órgãos competentes a existência 
de demais débitos sobre o bem que pretende arrematar. 
 
Por fim, será de exclusiva atribuição do adquirente a prévia verificação do estado de 
conservação e das especificações dos bens oferecidos por meio do presente edital. 
 
Dada a oportunidade de visitação, os bens removidos que se encontrem na posse do 
leiloeiro serão vendidos no estado em que se encontram, independentemente da 
descrição contida no edital, sendo de responsabilidade exclusiva do arrematante a 
verificação do seu estado, antes da realização do leilão, mediante prévio 
agendamento com o leiloeiro, não podendo ser objeto de reclamação posterior. 
Para visitação e constatação do estado de conservação dos bens removidos com o 
leiloeiro, será disponibilizado o período de visitação, que deve ocorrer nos dias 19 a 
21/03/2024, das 08h às 12h e das 14h às 17h, mediante prévio agendamento. 
 
Os bens que não forem objeto de arrematação poderão, na mesma data e a critério do Juiz 
Supervisor, ser novamente apregoados, ao final do leilão. 
Os lotes de bens que estejam subdivididos poderão ser arrematados por item, a critério do 
Juiz Supervisor, respeitada a preferência do arrematante que oferecer o lanço na 
integralidade do lote. 
 
Deverá o leiloeiro oficial dispor de todos os lances captados durante o evento, permitindo 
que, caso o arrematante fique inadimplente(remisso) ou faça uso da faculdade da 
desistência da arrematação, prevista no art. 903, § 5º do Novo CPC, o juiz ao seu livre 
alvedrio, no intuito de aproveitar os atos praticados no leilão, poderá convocar os demais 
ofertantes subsequentes para que demonstrem seu interesse em prosseguir na execução 
na condição de arrematante. 
 
Salvo determinação em sentido contrário, a critério do Juiz Supervisor, os bens 
remanescentes, não alienados no Leilão Unificado, serão submetidos à venda direta, nos 
mesmos termos e condições estabelecidas neste edital, conforme artigo 888 §3º da CLT, 
pelo prazo de 30 (trinta) dias. 
 
Estão impedidas de participar da hasta pública, além daquelas definidas na lei, as pessoas 
físicas e jurídicas que deixaram de cumprir suas obrigações em hastas anteriores, estas 
pelo prazo de 12 (doze) meses. 
 
O credor que não adjudicar os bens constritos até a publicação deste edital, poderá 
adjudicá-lo antes do leilão somente mediante o pagamento da comissão do leiloeiro (5% 
sobre o valor do bem) ou poderá adquiri-los durante a hasta pública na condição de 
arrematante, mas com preferência na hipótese de igualar o maior lanço. Se a arrematação 
se der pelo credor e o valor do lanço for superior ao do crédito, a ele caberá depositar a 
diferença, em 3 (três) dias contados da data da arrematação, sob pena de sua ineficácia 
ou, então, de se deferi-la ao licitante preterido, nos termos ATO SGP.PR. Nº 038/2023. 
Ao credor, na condição de arrematante, caberá pagar a comissão do leiloeiro, ainda que o 
valor da arrematação seja inferior ao crédito. 
 
Os bens móveis removidos que estejam recolhidos e em poder do leiloeiro/depositário 
poderão ser imediatamente entregues aos arrematantes após a confirmação do pagamento 
total do lance (art. 903 do Novo CPC), mediante prévio agendamento. 
 



Se o executado for revel e não tiver advogado constituído, não constando dos autos seu 
endereço atual ou, ainda, não sendo ele encontrado no endereço constante do processo, a 
intimação considerar-se-á feita por meio do próprio edital de leilão.(art. 889. § único do 
Novo CPC). Segue, abaixo, a relação de processos que serão levados à hasta pública. 
 
Ficam intimadas por este edital, das datas designadas para a realização do leilão, as partes 
bem como seus cônjuges, representantes legais e eventuais credores hipotecários, 
fiduciários e com penhora anteriormente averbadas, além do ocupante/detentor do bem, se 
for a hipótese. 
 
 
 
                                               JOSÉ AUGUSTO DO NASCIMENTO 

           Desembargador Presidente 
TRT da 20ª Região 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MAQUINÁRIOS E OUTROS 
 

 

LOTE 001 



PROCESSO: 0001057-72.2020.5.20.0001 
EXEQUENTE: APARECIDA SANTOS SILVA 
EXECUTADO: CRISLEY SOUZA SOBRINHO 
DESCRIÇÃO DOS BENS: 
B) 01 geladeira Continental, linha Copacabana, no valor de R$ 600,00 

C) 01 fogao industrial de tres bocas, em ferro, em funcionamento, no valor de R$ 350,00 

E) 01 fogao preto, quatro bocas, Atlas, U-Top, em funcionamento, no valor de R$ 350,00 

F) 01 mesa, 02 aparadores, 01 balcao, 01 expositor de bebidas e 01 cadeira, em ripas de 

madeira, no valor de R$ 800,00 
H) 02 estantes altas em madeira, com prateleiras, no valor de R$ 400,00. 
Fotos: Id’s 75de706 e 949918f 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: Rua Rio Grande do Sul, na 36, Novo Paraiso / Siqueira 

Campos, Aracaju/SE, CEP: 49075-510 
DEPOSITÁRIO: Reginaldo Nascimento Ribeiro 

AVALIAÇÃO TOTAL: R$ 2.500,00 
LANCE MÍNIMO: R$ 1.000,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 002 

PROCESSO: 0001391-53.2013.5.20.0001 
EXEQUENTE: JOSÉ CARLOS NEVES DE OLIVEIRA 
EXECUTADO: MARIA VALMA MATOS VALADARES M. V. CONVENIÊNCIA - ME 
DESCRIÇÃO DO BEM: 1.333 (hum mil, trezentos e trinta e três) litros de gasolina 

comum, na bomba, valor do litro a R$ 6,85. 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: Rua Niceu Dantas, 83, Atalaia, Aracaju/SE 

CEP: 49037-470 
DEPOSITÁRIO: Maria Valma Matos Valadares (proprietária) 
AVALIAÇÃO TOTAL: R$ 9.131,05 
LANCE MÍNIMO: R$ 3.652,42 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 003 

PROCESSO: 0000412-47.2020.5.20.0001 
EXEQUENTE: GIVANILTON DO CARMO OLIVEIRA 
EXECUTADO(A): VIPCARGAS TRANSPORTES LTDA. 
DESCRIÇÃO DOS BENS: 
A) 01 empilhadeira manual, com capacidade para 2 toneladas, marca bremen, em bom 
estado de conservação e funcionamento; 
B) 05 paleteiras manuais, com capacidade para 2 toneladas, sem a etiqueta de marca, em 
bom estado de conservação e funcionamento; 
C) 02 aparelhos de arcondicionado, tipo split, marcas gree e springer, sendo um em bom 
estado e outro em razoável estado de conservação, ambos funcionando; 
D) 03 birôs de fórmica, azuis, acompanhados de 05 cadeiras de escritório, sendo duas 
giratórias e as demais fixas, tudo em bom estado; 
E) 02 computadores desktop, marcas login (cpu e monitores), com teclados, mouses, 
acompanhados de uma impressora samsung em bom estado de conservação e 
funcionamento. 
Fotos: Id’s 1dd12e2, 17d94c1, ff551c3, 4ab23b5, 6e91b07, 34c6cc, ff74061, 77fb938, 
3c601e8 e 7a5cd71. 
LOCALIZAÇÃO DOS BENS: Avenida Central, 345, Próximo Cond. Residencial Sinai II, 
Olaria, Aracaju/SE - CEP: 49092-693, 
DEPOSITÁRIO: Martiniano dos Santos Almeida 

AVALIAÇÃO TOTAL: R$ 17.200,00 
LANCE MÍNIMO: R$ 6.880,00 (40% da avaliação). 



 

LOTE 004 

PROCESSO: 0000073-54.2021.5.20.0001 

RECLAMANTE: ANDREA SANTANA DOS SANTOS 

RECLAMADA: GLÁUCIA DE JESUS NASCIMENTO 

DESCRIÇÃO DO BEM: 
A) 20 carteiras escolares, base de ferro, assento e mesa de madeira apresentando estado 
de conservação de razoável para ruim. Valor individual R$ 50,00, total de R$ 1.000,00; 
B) 12 carteiras escolares, base de ferro, assento de plástico e mesa para escrever de 
madeira, estado de conservação razoável. Valor individual R$ 80,00, total R$ 960,00. 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: acesso 14, 288, quadra 15, 17 de março, Aracaju/SE. 
(Fotos: Id cc3ba13). 
DEPOSITÁRIO: Glaubert de Jesus Nascimento 
AVALIAÇÃO: R$ 1.960,00, em 23/06/2023 
LANCE MÍNIMO: R$ 784,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 005 

PROCESSO: 0000381-91.2020.5.20.0012 (Redistribuído para 1ª VT/AJU) 
RECLAMANTE: José Bispo de Oliveira 

RECLAMADA: Cláudio Elysio Bessa Santos 

DESCRIÇÃO DO BEM: A) 02 caixas acústicas passivas para subgraves, fabricação própria, 
madeira revestida de fibra, cor preta, composta cada uma de: 02 alto-falantes de 18 
polegadas, marca Polo, 2500w, conector e tela de proteção de ferro; em razoável estado 
de conservação, avaliadas individualmente em R$2.500,00, totalizando R$5.000,00; 
B) 06 caixas acústicas passivas para médios graves e agudos, fabricação própria, madeira 
revestida de fibra, cor preta, composta cada uma de: 02 alto-falantes de 10 polegadas, 
marca polo, 1.000w, 01 drive titanium 405 selenium, 450w, 01 divisor de frequências Nenis, 
200w, 01 corneta, 02 suportes de tela de proteção de ferro, em razoável estado de 
conservação, avaliadas individualmente em R$ 2.000,00, totalizando R$12.000,00. Fotos: 
Id 8e57562 

OBS: O funcionamento dos bens não pode ser conferido, porque faltava um amplificador. 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: Av. Gentil Tavares, n 785, Getúlo Vargas, Aracaju/SE 

DEPOSITÁRIO: José Elenilson Matos dos Santos 

AVALIAÇÃO: R$ 17.000,00 
LANCE MÍNIMO: R$ 6.800,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 006 
PROCESSO: 0000139-47.2020.5.20.0008 (processo da 1ª VT de Aracaju) 
EXEQUENTE: FLÁVIO REGO CERQUEIRA 
EXECUTADA: AMANDA BAR E RESTAURANTE LTDA - ME 
DESCRIÇÃO DOS BENS: 40 (quarenta) mesas de plático, com pés de alumínio, sendo o 
tampo na cor preta, medidndo 70 x 70 cm, e pés de alumínio escovado, em excelente 
estado de conservação, avaliadas cada um por R$ 190 reais, totalizando R$ 7.600,00 (sete 
mil e seiscentos reais). Foto: Id 0d751ce. 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: av. Santos Dumont, 527, Atalaia, Aracaju/SE 
DEPOSITÁRIO: 
AVALIAÇÃO: R$ 19.300,00, em 19/06/2023 
LANCE MÍNIMO: R$ 7.720,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 007 

PROCESSO: 0000139-34.2021.5.20.0001 
EXEQUENTE: MAYARA DANTAS BOMFIM 



EXECUTADO(A): PHOENIX TELEFONIA LTDA. 
DESCRIÇÃO DO(S) BENS: 
A) 05 (cinco) computadores DexPC/Lenovo, processador INTEL CORE I3 21003.1GHZ, 
memória 4GB 1333MHZ, HD 500GB Sata II, Leitor e grvador de DVD (DVD/RW), Interface 
de som, vídeo e rede onboard, Rede onboard 10/10Mbps, Teclado ABTN II USB, Mouse 
optico USB e caixa de som dexPC USB, na cor preta, funcionando e em bom estado de uso 
e conservação, o qual avalio em R$ 800,00 (oitocentos reais) cada, perfazendo um total de 
R$ 4.000,00 (quatro mil reais); 
B) Impressora DCP 1512, na cor preta, funcionando, em bom estado de uso e conservação, 
o qual avalio em R$ 400,00 (quatrocentos reais); 
C) Ar condicionado split, na cor branca, funcionando, em bom estado de uso e conservação 
o qual avalio em R$ 800,00 (oitocentos reais). Fotos: Id’s  f8aab71, ecbfab3, 51b7698, 
406e9bd, 74867a4, 08e4589, 9073426, 449e9a1 e  24c6858.   
LOCALIZAÇÃO DOS BENS: Rua Itabaiana, 417, sala 03, Centro, Aracaju/SE, CEP 
49.010-170 

DEPOSITÁRIO: Luiz Flávio da Cunha Barbosa, RG 1.267.569 SSP/SE, CPF 

931.417.775-00 
AVALIAÇÃO TOTAL: R$ 5.200,00 
LANCE MÍNIMO: R$ 2.080,00 (40% da avaliação). 
 

LOTE 008 

PROCESSO: 0000588-94.2018.5.20.0001 
EXEQUENTE: ANTÔNIO MARCOS DE SANTANA 
EXECUTADA: ASSOCIAÇÃO LUZ DO SOL E OUTRO 
DESCRIÇÃO DOS BENS: 
A) uma televisão Philco LED com 32 polegadas, tipo slim, funcionamento normal, bom 
estado de conservação, avaliada em R$ 300,00; 
B) uma máquina impressora tipo L3250 da marca EPSON ecotank/luifi, em funcionamento 
normal, bom estado de conservação, avaliada em R$ 1.000,00; 
C) uma estação de computador com monitor AOC E970Sw com 18,5 polegadas, um teclado 
e caixa hardware C3 tech. Configurações: sistema operacional windows 10 Pro 64 bits; 
fabricante do sistema – Asus; processador Intel (R)  Pentium (R) gold G6400, 4GHz; 
memória 8192MB RAM, máquina em bom estado de conservação e utilização normal 
avaliada em R$ 1.500,00. 
Fotos: Id 3de462c 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: Rua Rio Grande do Sul, nº 370, Siqueira Campo, Aracaju/SE 
DEPOSITÁRIO: Manoel Rodrigo de Souza Cardoso 
AVALIAÇÃO: R$ 2.800,00, em 19/01/2023 
LANCE MÍNIMO: R$ 1.120,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 009 

PROCESSO: 0000798-14.2019.5.20.0001 
EXEQUENTE: CLEMYSON VIEIRA PAIXÃO 
EXECUTADA: LAVE BEM LAVANDERIA E SERVIÇOS LTDA - ME 
DESCRIÇÃO DOS BENS: uma máquina secadora industrial elétrica e a gás da marca 
Brasinox, capacidade 30 Kg, em bom estado de conservação e funcionando, avaliada em 
R$ 18.000,00. (Fotos: Id’s 28b54cf, ffe7ab8, ac6496a e d69db23). 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: Rua Rio Grande do sul, nº 370, Siqueira Campo, Aracaju/SE 
DEPOSITÁRIO: Luciano Monteiro Santos 
AVALIAÇÃO: R$ 18.000,00 em 22/11/2022 
LANCE MÍNIMO: R$ 7.200,00 (40% da avaliação) 
 



LOTE 010 

PROCESSO: 0000878-75.2019.5.20.0001 
EXEQUENTE: JHENNYFER TAINA ALVES DOS SANTOS 
EXECUTADA: UNIÃO FEDERAL 
DESCRIÇÃO DOS BENS: 1 colchão de casal, unibox, medindo 1,38m x 1,88m, novo, 
avaliado em R$ 1.970,00. Não tem fotos. 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: , Aracaju/SE 
DEPOSITÁRIO: Leiloeiro (Valério Cesar de Azevedo Deda), Av. Gentil Tavares, n 785, 
Getúlio Vargas, Aracaju/SE 
AVALIAÇÃO: R$ 1.970,00 em 25/06/2021 
LANCE MÍNIMO: R$ 788,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 011 

PROCESSO: 0000518-74.2018.5.20.0002 
EXEQUENTE: JOHNNY MARCOS DOS SANTOS 
EXECUTADO: DISTRIBUIDORA DE MOVEIS SERGIPE - EIRELI - EPP E OUTROS 
DESCRIÇÃO DOS BENS: 05 (cinco) colchões luxo Unibox Casal, medindo 138x188 cm, 
novos, avaliados, cada um, por R$ 1.770,00, perfazendo um total de R$ 8.850,00 

DEPOSITÁRIO: Leiloeiro (Valério Cesar de Azevedo Deda). Foto: Id 4a590f3. 
AVALIAÇÃO TOTAL: R$ 8.850,00, em 20/08/2021 

LANCE MÍNIMO: R$ 3.540,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 

 

LOTE 012 

PROCESSO: 0000832-78.2022.5.20.0002 
EXEQUENTE: RENATO MONTE DO NASCIMENTO 
EXECUTADA: MOTO GRANDE BH LTDA 
DESCRIÇÃO DO BEM: 37 (trinta e sete) sensores de velocidade Tamborzinho, avaliado, cada um, 
em R$ 158,11; 24 pulsos, para painel de motocicleta, todos novos e em perfeito estado, avaliado 
cada um deles em R$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reais), totalizando R$ 16.650,00 (dezesseis 
mil, seiscentos e cinquenta reais). Fotos: Id 8f494ce. 

LOCALIZAÇÃO DO BEM: rua Jornalista João Batista de Santana, nº 1808, bairro Coroa do 
Meio, Aracaju/SE 

DEPOSITÁRIO: RÔMULO MIRANDA GUIMARÃES 

AVALIAÇÃO: R$ 16.650,00, em 22/09/2023 

LANCE MÍNIMO: R$ 6.660,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 013 

PROCESSO: 0002002-95.2016.5.20.0002 

RECLAMANTE: MILTON ANDRADE SILVA 

RECLAMADA: NOZESTUR AGENCIA DE VIAGENS E TURISMO LTDA - ME 
DESCRIÇÃO DO BEM: 
A) 01 (uma) estante em fórmica, marca Politorno Móveis, com quatro compartimentos, em 
bom estado de conservação, avaliada em R$ 200,00; 
B) 01 (uma) mesa com base em madeira e tampo de vidro em formato redondo, em bom 
estado de conservação, avaliada em R$ 200,00; 
C) 01 (um) birô para estação de trabalho, em “L”, em bom estado de conservação, avaliado 
em R$ 450,00; 
D) 01 (uma) cadeira com espaldar alto, acolchoada, giratória, avaliada em R$ 150,00; 
E) 01 (um) gaveteiro, com três compartimentos, típico para localizar-se embaixo de birôs, 
com roldanas, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 100,00. 
Fotos: 119200e, 808183b, 1008ff2, 68e3edb e 823f2c4. 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: av. Gentil Tavares, n 785, Getúlo Vargas, Aracaju/SE 



DEPOSITÁRIO: Valério de Azevedo Deda 

AVALIAÇÃO: R$ 1.100,00, em 08/08/2023 
LANCE MÍNIMO: R$ 440,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 014 

PROCESSO: 0000762-63.2019.5.20.0003 
EXEQUENTE: PAULA DA SILVA VELOSO 
EXECUTADO: ALGO MAIS SOPARIA LTDA – ME 

DESCRIÇÃO DO BEM: A) Uma máquina de gelo em cubo, marca Everest, modelo EGC-
150A, 220 Volt, s/n 150.273, em razoável estado de conservação, avaliada por R$ 7.000,00; 
B) Setenta e duas cadeiras da marca tramontina, corpo plástico e pés alumínio, em bom 
estado de conservação, avaliadas em R$ 130,00 cada, totalizando R$ 9.360,00; 
C) Uma cafeteira elétrica, industrial, marca marthesoni, capacidade aproximada de 8 litros, 
em perfeito estado de conservação, avaliada por R$ 640,00; 
D) Quinze mesas, com aproximadamente 0,80 cm X1,00m, a base em ferro e a parte 
superior em granito, regular estado de conservação, avaliada a unidade em R$ 260,00, 
totalizando R$ 3.900,00. 
Fotos: 4cd0b28, d4bda72 e b71eda4. 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: Avenida Gentil Tavares, 785, Getúlio Vargas, Aracaju/SE. 
DEPOSITÁRIO: Valério César de Azevedo Déda (Leiloeiro do TRT) 
AVALIAÇÃO: R$ 20.900,00 

LANCE MÍNIMO: R$ 8.360,00  (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 015 

PROCESSO: 0001838-98.2014.5.20.0003 
EXEQUENTE: LUCIANO OLIVEIRA DO NASCIMENTO 
EXECUTADO: MARIA VALMA MATOS VALADARES M. V. CONVENIÊNCIA – ME 
DESCRIÇÃO DOS BENS: A) 05 (cinco) freezers verticais, sendo 03 da marca Metalfrio e 
(2) sem marca aparente (não foi possível checar a capacidade), todos em bom estado de 
conservação e funcionamento, instalados no estabelecimento da executada, com algumas 
pequenas marcas de ferrugem nos pés, devido à ação do tempo, avaliados, no total, em 
R$ 12.500,00; 
B) 01 (um) aparelho de ar condicionado, instalado no teto da loja, marca komeco, em bom 
estado de conservação e funcionamento (não foi possível checar a capacidade), avaliado 
em r$ 2.000,00. 
Fotos: Id’s 679818c, 8c8520c, 69c6425 e 4d24f58 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: Rua Niceu Dantas, nº 83, Atalaia, Aracaju/SE 
DEPOSITÁRIO: Adriano Matos Valadares 
AVALIAÇÃO: R$ 14.500,00, em 18/05/2022 
LANCE MÍNIMO: R$ 7.250,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 
 

LOTE 016 

PROCESSO: 0000729-78.2016.5.20.0003 
EXEQUENTE: UILIAM BRAGA DOS SANTOS 
EXECUTADO: MC PNEUS E RODAS EIRELI – ME 

DESCRIÇÃO DO BEM: A) 12 pneus usados, marcas variadas 265/65/R18 perfazendo o 
total de R$ 3.600,00; 
B) 14 pneus usados, marcas variadas, 265/65/R17, avaliados em R$ 4.200,00; 
C) 06 pneus usados, marca continental, 215/60/R17, avaliados em R$ 1.500,00; 
D) 13 pneus usados, marca Pirelli, 195/65/R15, avaliados em R$ 1.300,00; 
Fotos: Id 5eeab77 



LOCALIZAÇÃO DO BEM: Rua Arnaldo Dantas, 520, Santo Antônio, Aracaju/SE 

DEPOSITÁRIO: Chrystiano de Oliveira Gois 

AVALIAÇÃO: R$ 10.600,00 em 15/09/2022 

LANCE MÍNIMO: R$ 4.240,00  (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 017 

PROCESSO: 0001321-88.2017.5.20.0003 
EXEQUENTE: MARIA ROZARIA SANTOS ALVES 
EXECUTADA: LUZINEIDE LIMA CABRAL SANTOS - ME   
DESCRIÇÃO DOS BENS: 
A) Quatro cadeiras de plástico, sem marca aparente, sendo duas na cor amarela e duas na 
cor branca, em bom estado de conservação. Avaliada cada uma em R$ 120,00, total 
R$ 480,00; 
B) Um birô de escritório com duas gavetas, cor branca, sem marca aparente, em bom 
estado de conservação. Avaliado em R$ 250,00; 
C) Duas cadeiras de escritório giratória com braços, sendo um na cor branca e outra na cor 
preta, sem marca aparente, em bom estado de conservação. Avaliada cada uma em 
R$ 230,00, total de R$460,00; 
D) Armário de escritório de madeira na cor marrom, sem marca aparente, em bom estado 
de conservação. Avaliado em R$ 350,00; 
E) Uma impressora multifuncional da marca BROTHER DCP-8085DN NETWORK, em bom 
estado de conservação. Avaliada em R$ 1.100,00; 
F) Um gaveteiro de madeira, cor marrom, com três gavetas, em bom estado de conservação. 
Avaliado em R$ 150,00; 
G) Um birô de escritório, cor marrom, sem marca aparente, em razoável estado de 
conservação. Avaliado em R$ 200,00; 
H) Um computador completo, DESKTOP – ED41643, com processador AMD A6-6420B 
WITH RADEON(tm) HD GRAPHICS 4.00 GB, sistema operacional de 64 bits, Windows 10 
Pro, com monitor17” e teclado. Avaliado em R$ 1.600,00; 
I) Um armário de escritório, cor branca, sem marca aparente. Avaliado em R$350,00; 
J) Cinquenta e três cadeiras escolares com braço, de madeira, pés de ferro, sendo algumas 
com estofado, sem marca aparente, em razoável estado de conservação. Avaliada cada 
uma em R$ 75,00, total de R$ 3.975,00; 
K) Vinte e seis cadeiras escolares infantis de madeira, sem marca aparente, em razoável 
estado de conservação. Avaliada cada uma em R$ 65,00, total R$ 1.690,00; 
L) Sete mesas escolares infantis de madeira, sem marca aparente, em razoável estado de 
conservação. Avaliada cada uma em R$ 200,00, total R$ 1.400,00; 
M) Trinta cadeiras de plástico infantis, com braços, cores variadas, sem marca aparente. 
Avaliada cada uma em R$ 25,00, total R$ 750,00; 
N) Dois bebedouros da marca COLOMARQ, em bom estado de uso e conservação. 
Avaliado cada um em R$ 450,00, total R$ 900,00; 
O) Cinco birôs escolares de madeira, sem marca aparente, em razoável estado de 
conservação. Avaliado cada um em R$ 150,00, total R$ 750,00; 
P) Três cadeiras de escritório, modelos variados, sem braço, cor preta, pés de ferro, sem 
marca aparente, em razoável estado de conservação. Avaliada cada uma em R$ 70,00, R$, 
total R$ 210,00; 
Q) Duas cadeiras giratórias, sem braço, modelos variados, sem marca aparente, razoável 
estado de conservação. Avaliada cada uma em R$ 100,00, total R$ 200,00; 
R) Quatorze ventiladores de parede, cor preta, em bom estado de uso e conservação, 
sendo 7 da marca Ventisol e 7 da marca  Delta. Avaliado cada um em R$ 200,00, total 
R$ 2.800,00; 



S) Um micro-ondas da marca ELETROLUX, sem identificação da capacidade, em bom 
estado de uso e conservação. Avaliado em R$ 350,00 e 
T) Uma televisão da marca LG, em bom estado de uso e conservação. Avaliada em 
R$ 800,00. 
Fotos: Id f489f25 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: Rua José Vieira Neto, 13, Porto do D’Antas, Aracaju/SE 
DEPOSITÁRIO: Luzineide Lima Cabral Santos, CPF-723.138.545-15 
AVALIAÇÃO: R$ 18.765,00, em 27/09/2022 
LANCE MÍNIMO: R$ 7.506,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 018 

PROCESSO: 0001075-58.2018.5.20.0003 
EXEQUENTE: ALYCEA DOS PASSOS 
EXECUTADA: JOSÉ ANTÔNIO DE LIMA RESTAURANTE E LANCHONETE - ME 
DESCRIÇÃO DOS BENS: Um freezer ESMALTEC Food and Beverage, medindo 1,20 m, 
duas portas, funcionando, com desgaste na pintura, cor branca, bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 2.800,00. Fotos: Id 3ae4358. 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: Rua Nestor Sampaio, s/n, Ponto Novo, Aracaju/SE 
DEPOSITÁRIO: Maria Helena Mizael Santos 
AVALIAÇÃO: R$ 2.800,00, em 13/09/2022 
LANCE MÍNIMO: R$ 1.120,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 019 

PROCESSO: 0000114-75.2022.5.20.0004 

EXEQUENTE: RAYANNE CONCEIÇÃO GOMES 

EXECUTADO: VALDENILSON FERREIRA DA SILVA 

DESCRIÇÃO DOS BENS: 
A) 01 armação/óculos, marca VOGUE, novo avaliado por R$150,00; 
B) 01 armação/óculos, marca BULGET, novo avaliado por R$150,00; 
C) 01 armação/óculos, marca D-LUX, novo avaliado por R$150,00; 
D) 01 armação/óculos, marca ASTI EYES, novo avaliado por R$150,00; 
E) 01 armação/óculos RAY BAN, novo avaliado por R$200,00; 
F) 01 armação/óculos LACOSTE, novo avaliado por R$200,00; 
G) 01 armação/óculos ANA HICKIMAN, novo avaliado por R$180,00; 
H) 05 armação/óculos JN WAY, novos avaliados, cada um por R$180,00, totalizando 
R$900,00; 
I) 05 armação/óculos marca YS, novos avaliados, cada um por R$180,00, totalizando 
R$900,00; 
J) 08 armação/óculos GUCCI, novos avaliados, cada um por R$180,00, totalizando 
R$1.440,00; 
K) 05 armação/óculos marca VEREDA, novos avaliados, cada um por R$180,00, 
totalizando R$900,00; 
L) 05 armação/óculos marca SECRET RX, novos avaliados, cada um por R$170,00, 
totalizando R$850,00; 
M) 02 armação/óculos marca DIOR, novos avaliados, cada um por R$150,00, totalizando 
R$300,00; 
N) 02 armação/óculos marca PR SR, novos avaliados, cada um por R$120,00, totalizando 
R$240,00; 
O) 10 armação/óculos marca SECRET RX, novos avaliados, cada um por R$170,00, 
totalizando R$1.700,00; 
P) 07 armação/óculos marca AUREN, novos avaliados, cada um por R$180,00, 
totalizando R$1.260,00; 



Q) 04 armação/óculos marca CHANEL, novos avaliados, cada um por R$70,00, 
totalizando R$280,00; 
R) 03 armação/óculos marca QUEST, novos avaliados, cada um por R$180,00, totalizando 
R$540,00; 
S) 02 armação/óculos marca VEREDA, novos avaliados, cada um por R$180,00, 
totalizando R$360,00; 
T) 04 armação/óculos marca FELIPE DOURADO, novos avaliados, cada um por R$180,00, 
totalizando R$720,00. 
Fotos: Id 7a58e04 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: rua São Cristóvão, nº 431, Galeria Sofise, Centro, Aracaju/SE. 
DEPOSITÁRIO: VALDENILSON FERREIRA DA SILVA 
AVALIAÇÃO: R$ 11.570,00, em 27/09/2023 
LANCE MÍNIMO: R$ 4.628,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 020 

PROCESSO: 0000206-87.2021.5.20.0004 
EXEQUENTE: ELIDIANE SANTOS 
EXECUTADA: MIRAGEM SERVIÇO DE ENTREGA DE MALOTES LTDA - ME 
DESCRIÇÃO DOS BENS: 
A) 3 cadeiras fixas com encosto acolchoado, estofados rasgados; 
B) 1 poltrona giratória com encosto de braços e encosto das costas em tela; 
C) 1 cadeira giratória com encosto de braço, estofado desgastado; 
D) 2 bancos de plástico; 
E) 2 escrivaninhas cinza com arranhões e estrutura de metal desgastada; 
F) 1 impressora Epson L455; 
G) 1 TV AOC 32” D32W91LCD com controle remoto. Funcionamento normal; 
H) 2 telefones TC60 ID Intelbras; 
I) 1 monitor AOC E943FWSK; 
K) 1 computador (CPU) desktop Biostar Windows 10 x86 Pentium Dual CPU E2160 
1,8GHz, 2 GB RAM, 150 GB armazenamento, teclado e mouse com fio; 
L) 1 aparelho de central de rádio Motorola Pro 5100; 
M) 1 fonte de alimentação TJBPS Elextronica (Telextronica); 
N) 2 celulares LG-X230DSF; 
O) 3 rádios motorola EP450S com bases carregadoras; 
P) 1 armário de metal “Pandin”, aprox. 1,60m altura, 1m largura, 0,5m profundidade; 
Q) 1 estabilizador de tensão Microline 1000va 110V; 
R) 1 estabilizador SMS AVRT 1000S 115V; 
S) 1 mesa branca com duas gavetas. 
Fotos: Id 371ca9a 

LOCALIZAÇÃO DO BEM: rua Vitória, nº 495, bairro José Conrado de Araújo, Aracaju/SE 

DEPOSITÁRIO: VIVIAN CARMO DE ALMEIDA 
AVALIAÇÃO: R$ 7.855,00, em 25/08/2023 
LANCE MÍNIMO: R$ 3.142,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 021 

PROCESSO: 0000511-71.2021.5.20.0004 
EXEQUENTE: VIVIANE DOS SANTOS OLIVEIRA 
EXECUTADA: COOPERATIVA DE VESTUÁRIOS DE SERGIPE 
DESCRIÇÃO DOS BENS: 
A) 25 (vinte e cinco) camisas mangas curtas de tecidos, cores e tamanhos variados, no 
valor de R$ 159,00, cada, totalizando o valor de R$3.975,00 (três mil novecentos e setenta 
e cinco reais), código do item - 050185; 



B) 25 (vinte e cinco) camisas mangas curtas de tecidos, cores e tamanhos variados no valor 
de R$ 219,00, cada, totalizando o valor de R$ 5.475,00, código do item – 050194; 
C) 47 (quarenta e sete) bermudas de cores, tamanhos e tecidos variados no valor de 
R$ 149,00, cada totalizando o valor de R$ 7.003,00, código do item – 030010. 
Não tem fotos. 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: av. São Cristóvão, 4195A, bairro São Conrado, Aracaju/SE 
DEPOSITÁRIO: JOSÉ ARAÚJO BARBOSA 
AVALIAÇÃO: R$ 16.453,00, em 17/01/2023 
LANCE MÍNIMO: R$ 6.581,20 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 022 

PROCESSO: 0000674-51.2021.5.20.0004 

EXEQUENTE: EMÍLIA PRAZERES UNA 

EXECUTADO: CLESIA THAISE DE AQUINO SOUZA 

DESCRIÇÃO DOS BENS: 29 blusas infantis, tamanho diverso da marca Chiquinha Fulô, 
sendo: 4 blusas de referência 331000143; 6 blusas de referência 331000149; 2 blusas de 
referência 331000152; 2 blusas de referência 331000153; 1 blusa de referência 331000154; 
2 blusas de referência 331000155; 1 blusa de referência 331000156; 3 blusas de referência 
331000157; 2 blusas de referência 331000159; 3 blusas de referência 331000162 e 3 
blusas de referência 321000225.Cada blusa possui o valor unitário de R$ 180,00 (cento e 
oitenta reais), totalizando o valor de R$ 5.220,00 (cinco mil, duzentos e vinte reais). Fotos: 
Id de069f8. 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: Rua Dr. Joaquim Ribeiro Chaves, Galeria M.E.V. Center, sala 
05, Jabotiana, Aracaju/SE, CEP: 49095-090. 
DEPOSITÁRIO: CLESIA THAISE DE AQUINO SOUZA 
AVALIAÇÃO: R$ 5.220,00, em 18/07/2023 
LANCE MÍNIMO: R$ 2.088,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 023 

PROCESSO: 0001068-29.2019.5.20.0004 

EXEQUENTE: DIANA PEREIRA SANTOS 

EXECUTADO: JAQUELINE FELIPE VICTOR – ME E OUTRA 

DESCRIÇÃO DOS BENS: 01 ar-condicionado split, marca “LG”, modeloTSNC1825MA2, 
capacidade de 18.000 BTU/h, em bom estado de conservação e em funcionamento, 
avaliado em R$ 2.400,00. Foto: Id e7b45e2. 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: rua João Pessoa, nº 320, sala 102, primeiro andar, Centro, 
Aracaju/SE. 
DEPOSITÁRIO: 
AVALIAÇÃO: R$ 2.400,00, em 06/09/2023 
LANCE MÍNIMO: R$ 960,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 
 

LOTE 024 

PROCESSO: 0001559-38.2016.5.20.0005 

EXEQUENTE: TARCIZIO ALVES DE SOUZA 

EXECUTADO: E. G. MATERIAL ELÉTRICO LTDA E OUTRAS 

DESCRIÇÃO DOS BENS: 
A) 88 unidades de receptor de sinal 4 lustre 127 V, embalagem PC0001PC, preço unitário 
R$ 118,82, totalizando R$ 10.456,16; 
B) 14 calhas EMB 4x14 WNDLE4A T5 VER POP, embalagem PC0001PC, preço unitário 
146,97, totalizando R$ 1.020,32; 



C) 28 reatores vapor sódio 70W externo, embalagem PC0001PC, ao preço unitário de 
R$ 36,44, totalizando R$ 1.020,32. 
Não tem fotos. 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: avenida Augusto Franco, nº 3.000 (Mistão), bairro Ponto Novo, 
Aracaju/SE 
DEPOSITÁRIO: LAIANE DOS SANTOS 
AVALIAÇÃO: R$ 13.534,06, em 05/04/2022 
LANCE MÍNIMO: R$ 5.413,62 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 025 

PROCESSO: 0000932-21.2022.5.20.0006 

EXEQUENTE: ANTONIO MARQUES DE SOUZA 

EXECUTADO: JOSELITO FERREIRA DE OLIVEIRA JUNIOR - ME 

DESCRIÇÃO DOS BENS: 
A) 1 Freezer horizontal Cônsul, 410l, razoável estado de conservação, em funcionamento, 
avaliado em R$ 1.500,00; 
B) 1 Freezer horizontal Brastemp, 330l, razoável estado de conservação, em 
funcionamento, avaliado em R$ 1.200,00; 
C) 1 balança digital Toledo, capacidade de até 30kg, bom estado de conservação, em 
funcionamento, avaliado em R$ 300,00; 
D) 3 gôndolas, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 300,00, cada, no total de 
R$ 900,00. 
Fotos: Id 7e55a46. 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: rua Zilda Andrade Rosas, 05, Farolândia, Aracaju/SE 
DEPOSITÁRIO: JOSELITO FERREIRA DE ANDRADE JUNIOR 
AVALIAÇÃO: R$ 3.900,00, em 18/08/2023 
LANCE MÍNIMO: R$ 1.560,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 026 

PROCESSO: 0000403-18.2021.5.20.0012 

EXEQUENTE: TARCÍSIO JOSÉ NASCIMENTO ANDRADE TELES 

EXECUTADO: CLÍNICA VETERINÁRIA POINT DOG LTDA. E OUTROS (2) 
DESCRIÇÃO DOS BENS: 
A) 01(uma) máquina de tosar cachorro “WALMUR – Small Cup 3D”, usada, funcionando, 
em bom estado de conservação com lâmina, avaliado em R$1.050,00. 
B) 03(três) lâminas “ANDIS” (3 ¾ FC 13 mm, 4 FC 9,5 mm e 5/8 14 mm) usadas, 
funcionando, em bom estado de conservação, avaliadas em R$ 900,00. 
C) 02(duas) lâminas “PRECISION EDGE” (5 F 6 mm e 10-1,6 mm), usadas, funcionando, 
em bom estado de conservação, avaliadas em R$ 500,00. 
Fotos: Id’s 369d56e, 47905fb e d30e4a3. 
LOCALIZAÇÃO DOS BENS: Rua Deputado Francisco A. Macedo, 144, sala A, Centro, 
Estância/SE - CEP: 49200-000 

DEPOSITÁRIO: - José Marcílio Nascimento Passos 

AVALIAÇÃO: R$ 2.450,00 
LANCE MÍNIMO: R$ 980,00  (40% DA AVALIAÇÃO) 

 

LOTE 027 

PROCESSO: 0000215-93.2019.5.20.0012 

EXEQUENTE: LILIANE DO NASCIMENTO COSTA 
EXECUTADO: JAQUELINE FONSECA GONÇALVES 

DESCRIÇÃO DO BEM: 01(um) freezer (refrigerador) WXPOSITOR vertical “TERMISA” 
com 03 portas, funcionando, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 7.800,00. 



Fotos: Id’s cd92d9d, 9e284eb e 3c13c0c. 
LOCALIZAÇÃO DO BEM: Largo Francisco Martins Fontes, Travessa Prof. Antônio Ayres - 
Itabaianinha/SE 

DEPOSITÁRIO: - André Guilherme da Conceição 

AVALIAÇÃO: R$ 7.800,00 
LANCE MÍNIMO: R$ 3.120,00  (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 028 

PROCESSO: 0000303-60.2021.5.20.0013 
EXEQUENTE: BARBARA VITORIA SANTOS DE JESUS 
EXECUTADO: GRACE KELLY PINHEIRO PACHECO - EPP 
DESCRIÇÃO DOS BENS: 
A) 150 (cento e cinquenta) conjuntos de lingerie com calcinha e sutiã, marca Starjane, 
sendo 50 tamanho P, 50 M e 50 G, em cores e modelos variados, no valor de R$100,00 
cada, totalizando R$15.000,00; 
B) 75 (setenta e cinco) conjuntos de lingerie com calcinha e sutiã, marca Kallifon, sendo 25 
tamanho P, 25 M e 25 G, em cores e modelos variados, no valor de R$100,00 cada, 
totalizando R$7.500,00; 
C) 75 (setenta e cinco) conjuntos de lingerie com calcinha e sutiã, marca Hardy, sendo 25 
tamanho P, 25 M e 25 G, em cores e modelos variados, no valor de R$100,00 cada, 
totalizando R$7.500,00; 
D) 60 (sessenta) conjuntos de lingerie com calcinha e sutiã, sendo 30 Hardy, 15 Starjane e 
15  Kallifon, no tamanho GG, em cores e modelos variados, no valor de R$100,00 cada, 
totalizando R$6.000,00. Não há restrições. Fotos: Id 5567a94. 
LOCALIZAÇÃO DOS BENS: Rua Augusto Maynard, 85, sala 05, Galeria Zumar Center, 
Itabaiana/SE (sede da reclamada). 
DEPOSITÁRIO: Grace Kelly Pinheiro Pacheco 

AVALIAÇÃO: R$ 36.000,00 EM 27/06/2022 
LANCE MÍNIMO: R$ 14.400,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 

 

LOTE 029 

PROCESSO: 0000218-11.2020.5.20.0013 
EXEQUENTE: SAMUEL ALMEIDA DE JESUS  
EXECUTADO: EDIMILSON ALVES DE JESUS - ME 

DESCRIÇÃO DOS BENS: 
A) 01 máquina de solda BALMER, modelo Vulcano PRO 320, em bom estado de 
conservação, funcionando, avaliada em R$700,00; 
B) 01 Policorte SOMAR, 12”, com motor de 2,5 CV, em bom estado de conservação, 
avaliado em R$1.500,00; 
C) 01 Furadeira de bancada com coluna, MOTOMIL FB-16N, com motor de ½ de cavalo, 
monofásico, 127v, Co. 0003880.3, em ótimo estado de conservação, avaliada em 
R$1.400,00; 
D) 01 Serra de Esquadria com Braço Telescópico 12” 1675W 220V DeWalt DWS780-B2, 
em ótimo estado de conservação, avaliada em R$4.000,00. 
Fotos: Id fe5b063 e c79dc8b. 
LOCALIZAÇÃO DOS BENS: Rua Capitão José Ferreira Neto, 435, bairro Mamede Paes 
Mendonça, Itabaiana/SE (sede da reclamada), Não há restrições. 
DEPOSITÁRIO: Edimilson Alves de Jesus 

AVALIAÇÃO: R$ 7.600,00 em 06/07/2022 
LANCE MÍNIMO: R$ 3.040,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 

 

LOTE 030 



PROCESSO: 0000424-88.2021.5.20.0013 
EXEQUENTE: ANDERSON DA SILVA SANTOS 
EXECUTADO: SÃO LUCAS CARPINTARIA E MARCENARIA LTDA - ME 
DESCRIÇÃO DOS BENS: 03 mesas de madeira maracatiara, com tampo em mosaico 
medindo 0,70x0,80m, com 04 cadeiras cada, dobráveis tanto a mesa quanto as cadeiras, 
no valor de R$1.200,00 cada conjunto, estando dois conjuntos prontos e 01 em linha de 
produção. Não há restrições. Foto: Id 3096bd4. 
LOCALIZAÇÃO DOS BENS: Rua Gileno Nunes de Carvalho, 113, Distrito Industrial, 
próximo a BR 235, Itabaiana-SE (sede da reclamada). 
DEPOSITÁRIO: Flutuoso Alves dos Santos 

AVALIAÇÃO: R$ 3.600,00 EM 14/10/2022 
LANCE MÍNIMO: R$ 1.440,00 (40% DA AVALIAÇÃO). 

 

LOTE 031 

PROCESSO: 0000199-31.2022.5.20.0014 
EXEQUENTE: ADELMO DE JESUS SANTOS JÚNIOR 
EXECUTADO: ALEIDE TÂNIA VIEIRA DANIEL SANTOS COM. SER. DE PEÇAS E 
ACESSÓRIOS E OUTROS 
DESCRIÇÃO DOS BENS: 10 (dez) pneus dianteiros Brós Kenda 90/90-19, avaliado cada um em 
R$ 250,00, totalizando em R$ 2.500,00. 
LOCALIZAÇÃO DOS BENS: Rua Cícero Guerra, 223, Simão Dias /SE 

DEPOSITÁRIO: Aleide Tânia Vieira Daniel Santos 

AVALIAÇÃO: R$ 2.500,00, em 01/06/2023 

LANCE MÍNIMO: R$ 1.000,00 

 

LOTE 032 

PROCESSO: 0000323-82.2020.5.20.0014 
EXEQUENTE: MARIA MARGARETE DE JESUS 
EXECUTADO: THIAGO NUNES GENEZINI RESTAURANTE - ME 
DESCRIÇÃO DOS BENS: 
A) 01 Calculadora científica CASIO, usada, funcionando, R$70,00; 
B) 01 Umidificador HONEYWELL, usado, funcionando, R$400,00; 
C) 01 Projetor EPSON Power lite 55+, com cabos, controle, case, em bom estado, 
R$1.500,00; 
4D) 01 Caixa de som ativa 10 polegadas, DONNER, bluetooth USB, em bom estado, 
R$1.000,00; 
E) 05 Rolos texturizadores efeito camurça a R$88,00, R$440,00; 
F) 03 Alizares Atlas 14x90 a R$60,00, R$180,00; 
G) 19 Alizares Atlas 14x140 a R$33,00, R$198,00; 
H) 04 Refis Atlas P/PAD P/rec pinturas AT750/35 a R$21,74, cada, R$86,96; 
I) 06 Refis Atlas P/PAD P/rec pinturas AT750/55 a R$12,00, cada, R$73,20; 
J) 01 Pad para pintura Atlas AT750/90, R$29,00; 
K) 01 Pad para pintura de canto Atlas AT750/60, a R$24,00, R$72,00; 
L) 6 Refis Atlas para PAD AT750/55 a R$12,00, cada, R$72,00; 
M) 18 Rolos de pintura ATLAS para efeito a R$31,00 cada, R$558,00; 
N) 01 Rolo de textura de canto ATLAS 110/7, R$8,51; 
O) 06 Rolos p/ efeito Roloflex jeans 18cm767 a R$23,80 cada, R$142,80; 
P) 77 Espátulas Vonder plast 06cm a R$20,35 cada, R$156,70; 
Q) 28 Rolos p/ efeito roloflex Jeans 10cm 766 a R$16,52 cada, R$462,56; 
R) 01 Multifuncional HP ENVY 114 AL IN ONE, funcionando, R$500,00; 
S) 01 Relógio masculino Orient MBSSC 128, conservado e funcionando, R$400,00; 
T) 01 Par de caixa de som JBL, passivas, Ki08, em bom estado, R$1.200,00; 



U) 01 Caixa de som ativa, 10 polegadas, Donner, bluetooth, USB, em bom estado, 
R$900,00. TOTAL: R$8.449,73 

Fotos: Id’s 3d92971 e d5c96a3. 
LOCALIZAÇÃO DOS BENS: Av. Dr. Luiz Magalhães, 1295, Itabaiana-SE 

DEPOSITÁRIO: Fábio Moura Oliveira Júnior 
AVALIAÇÃO: R$ 8.449,73, em 14/02/2022 
LANCE MÍNIMO: R$ 3.379,89 (40% DA AVALIAÇÃO) 

 

LOTE 033 

PROCESSO nº 0000376-63.2020.5.20.0014 

EXEQUENTE: CLEDESON ANDRADE DE SOUZA 
EXECUTADO: CRISTIANE ALVES SANTOS MOTOS - ME 

DESCRIÇÃO DOS BENS: 
A) 01 máquina retificadora de cilindro R$28.000,00; 
B) 01 forno R$5.000,00; 
C) 01 rampa R$1.000,00; 
D) 01 compressor R$1.500,00; 
E) 01 máquina de vulcanizar R$4.000,00; 
F) 01 elevador R$10.000,00; 
G) 05 pneus 90x90 moto 125 R$1.000,00; 
H) 01 rastreador de injeção eletrônica R$3.600,00; 
I) 93 Lonas de freio p/ CG150 R$4.650,00; 
J) 10 Kit(s) de transmissão p/ CG 150 R$1.800,00. 
Fotos: Id d1d85e3 
LOCALIZAÇÃO DOS BENS: Rod. Lourival Batista, 730, Galpão, centro, Salgado/SE 

DEPOSITÁRIO: CRISTIANE ALVES SANTOS 

AVALIAÇÃO: R$ 69.550,00, em 25/08/2022 
LANCE MÍNIMO: R$ 27.820,00 (40% DA AVALIAÇÃO). 

 

LOTE 034 

PROCESSO nº 0000604-43.2017.5.20.0014 

EXEQUENTE: JOÃO PAULO DE SANTANA SANTOS   
EXECUTADO: SOARES MOVEIS E ELETROS EIRELI - ME E OUTROS (2) 
DESCRIÇÃO DOS BENS: 
A) 01 armário C2 caçula, avaliado em R$1.748,00; 
B) 01 conjunto estofado New Tóquio 3x2, avaliado em R$2.799,99. 
C) 01 conjunto estofado JW Monte Carlo 3x2, avaliado em R$2.999,00, 
D) 01 mesa sala Henn Ghala 6 cadeiras, avaliada em R$3.999,00; 
E) 01 roupeiro Henn Alegria 4 portas, avaliado em R$2.399,00. 
F) 01 roupeiro Gelius Royale 2 portas, avaliado em R$1.799,00, 
G). 01 escrivaninha C2 Liverpool, avaliada em R$499,00; 
H) 01 armário indekes lis 5PCS, avaliado em R$3.999,00. avaliação total: 20.210,00 

Fotos: Id 6d1666f 
LOCALIZAÇÃO DOS BENS: Rua José Avelino de Oliveira, 72, centro, Simão Dias/SE. 
DEPOSITÁRIO: ERIVAN DOS SANTOS FELIX, CPF 019.770.505-73 

AVALIAÇÃO: R$ 20.210,00, em 18/10/2022 

LANCE MÍNIMO: R$ 8.084,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 

 

LOTE 035 

PROCESSO: 0000031-31.2019.5.20.0015 
EXEQUENTE: FERNANDO GOMES DE MELO E OUTROS 
EXECUTADO: NACÉLIO SANTOS DE ANDRADE – ME 



DESCRIÇÃO DOS BENS: Dois raladores industriais de massa seca ou molhada para 
fabricação de farinha de mandioca, capacidade de moagem 3.000kg/h, em estado regular. 
Avaliado cada um em R$ 65.000,00. Fotos: Id 2d64fea. 
LOCALIZAÇÃO DOS BENS: 
DEPOSITÁRIO: NARCELIO SANTOS ANDRADE 
AVALIAÇÃO: R$ 130.000,00, em 
LANCE MÍNIMO: R$ 52.000,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 036 

PROCESSO: 0000033-98.2019.5.20.0015 
EXEQUENTE: CLEZIO DOS SANTOS 
EXECUTADO: NACÉLIO SANTOS DE ANDRADE – ME 
DESCRIÇÃO DOS BENS: Dois raladores industriais de massa seca ou molhada para 
fabricação de farinha de mandioca, capacidade de moagem 3.000kg/h, em estado regular. 
Avaliado cada um em R$ 65.000,00. Fotos: Id c4ae149. 
LOCALIZAÇÃO DOS BENS: 
DEPOSITÁRIO: NARCELIO SANTOS ANDRADE 
AVALIAÇÃO: R$ 130.000,00 em 20/07/2022 
LANCE MÍNIMO: R$ 52.000,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 
 

LOTE 037 

PROCESSO: 0000183-79.2019.5.20.0015 
EXEQUENTE: ROBSON MARINHO DOS SANTOS 
EXECUTADO: MINERADORA SÃO JOSÉ – EIRELI - ME 
DESCRIÇÃO DOS BENS: 50 (cinquenta) metros cúbicos de brita granítica, número zero, 
meia polegada, para construção civil, avaliado o valor do metro cúbico em R$ 90,00, 
totalizando  R$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais). 
LOCALIZAÇÃO DOS BENS: 
DEPOSITÁRIO: JOSÉ SÉRGIO FIGUEIREDO TAVARES 

AVALIAÇÃO: R$ 4.500,00 EM 27/06/2022 
LANCE MÍNIMO: R$ 1.800,00(40% DA AVALIAÇÃO) 

 

LOTE 038 

PROCESSO: 0000580-12.2017.5.20.0015 
EXEQUENTE: GILSON DOS SANTOS 
EXECUTADO: FAZENDA TANQUE FURADO (PROPRIETÁRIO ANTERIOR – 
ANTENOR ALBUQUERQUE DE LIMA) E OUTROS 
DESCRIÇÃO DOS BENS: 
LOCALIZAÇÃO DOS BENS: 
A) 04 (quatro) vacas da raça Nelore, com cerca de 7 anos e possuindo 14 arrobas em 
média. Preço por arroba R$ 330,00 avaliadas em R$ 18.480,00; 
B) 01 (uma) potra com mais ou menos 5 anos, de cor marrom, porte médio, avaliada em 
R$ 2.000,00. 
Fotos: Id 1c5716a. 
DEPOSITÁRIO: ANTENOR ALBUQUERQUE DE LIMA 

AVALIAÇÃO: R$ 20.480,00 em 29/03/2022 
LANCE MÍNIMO: R$ 8.192,00 (40% DA AVALIAÇÃO) 


